

Репортаж

## Главная ценность детства –

Д/с «Золотой петушок».

## здоровье

Сейчас много говорится о самоценности детства, о том, что все заложенное в это время обязательно скажется на дальнейшей жизни человека. Одна из основных задач, стоящих перед современным образованием, – это здоровьесбережение подрастающего поколения.

Из года в год педагоги Лесного успешно разрабатывают различные методики и технологии, направленные на реализацию этого приоритетного направления. И ребята с удовольствием и азартом включаются в предлагаемые им взрослыми мероприятия. Это ярко показал праздник утренней гимнастики, который на днях прошел в детском саду № 18 «Семицветик». В нем приняли участие малыши из практически половины всех дошкольных образовательных учреждений города, а это «Семицветик», «Колокольчик», «Золотой петушок», «Пингвин», «Уральская сказка», «Ласточка», «Ветерок», «Даренка», «Аленушка», «Черемушки», «Чебурашка».

Ребята и гости, среди которых были и начальник Управления образования Лесного Сергей Рудой и его заместитель по дошкольному воспитанию Ольга Цимлякова, пришли не просто на спортивный праздник. Они попали на самый настоящий день рождения – день рождения Бабы Яги. Только вместо подарков молодящейся Яге они «принесли» и показали веселые, задорные и очень интересные комплексы гимнастики, которые подготовили вместе с инструкторами физкультуры своих дошкольных учреждений. Стоит отметить и музыкальное сопровождение – оно было очень разно-

образным: тут вам и детские песенки, и классические вальсы, и заводная «Макарена». До сих пор в голове крутятся: «Неразлучные друзья, неразлучные друзья есть на белом свете! Неразлучные друзья, неразлучные друзья – взрослые и дети». Конечно, неразлучные друзья – ведь этот праздник подготовлен совместными стараниями преподавателей и детей. Особенно хочется отметить интересные костюмы, использование в комплексах различных предметов, четкую скоординированность движений маленьких физкультурников, а также неподдельное удовольствие, которые дети получили от участия в празднике. Да и участие поми-

мо Бабы Яги других сказочных персонажей – Котика, Кощея, Водяного – придавало волшебности и сказочности происходящему.

А затем все участники получили сладкие подарки и грамоты. Рассказывает Ирина ТЕПЛОВА, инструктор физкультуры высшей категории детского сада «Семицветик», руководитель методического объединения инструкторов физической культуры:

– Праздник утренней гимнастики у нас проводится более десяти лет. Это очень интересная как детям, так и нам форма работы. Идея заключается в том, чтобы разработать и показать разные формы проведения зарядки в детском коллективе – игровые, музыкальные, с помощью различных предметов. Наши инструктора физкультуры очень творчески подходят к подготовке этого праздника, потому мероприятие год от года разнообразнее, интереснее, тематически не повторяет ни одно из прошедших: например, в прошлом году у нас сюжетом стала сказка «Семицветик», а вот в этом году мы решили поздравить Бабу Ягу.

И потом, общение ребят из разных детских садов способствует их успешной социализации, а также они просто могут побывать в новом для себя мире, увидеть, чем и как живут их сверстники, почувствовать себя значительными и долгожданными гостями.

Как подчеркивают педагоги дошкольного образования, многолетняя и планомерная работа по здоровьесбережению и пропаганде занятий физической культурой и спортом уже принесла результаты: общий уровень заболеваемости среди маленьких горожан постепенно снижается.

Наталья ФРОЛОВА,  
Иван МЫШКИН  
(фото).



Д/с «Пингвин».



Д/с «Ласточка».



Д/с «Семицветик».

### В номере:

Выборы-2010: открыта «горячая линия» для избирателей **2**

Кадровая политика нынешнего мэра – бессистемная и провальная **2**

Они весь год писали в городскую Думу, но не получили ни одного ответа от депутатов **2**

Чем кормят детей в детских садах? **3**

К Дню российской науки: атомная отрасль развивается по особым законам **18**